

Во вторую субботу сентября в мире отмечается День немецкого языка, который в этом году пришелся на 13 число и совпал с днем открытия Года немецкого языка и литературы в России. В этот день были проведены различные мероприятия и конкурсы.

Центральным событием стал массовый урок немецкого языка. В роли «учителя» выступил популярный телевизионный ведущий Александр Пушной, который на своем уроке в игровой форме доказал, что изучение языка может быть поистине веселым занятием. Учеником мог стать каждый желающий, причем не только из Москвы, но и любого уголка России и даже мира благодаря прямой интернет-трансляции, к которой присоединились и студенты гуманитарных факультетов Чувашского госуниверситета.

Самые активные участники массового урока выиграли двухнедельный языковой курс в Германии, путешествие в Берлин и множество других замечательных призов.

И. Сметанина,

старший преподаватель кафедры

иностранных языков № 2.